
Protokoll Jahreshauptversammlung der Freiwilligen Feuerwehr Gechingen 2007 
vom 25.01.2008 
 
 
 
Kommandant Jürgen Esslinger konnte zur Jahreshauptversammlung der Gechinger Feuerwehr 
für das Jahr 2007 im Schulungsraum des Gerätehauses als Gäste Bürgermeister Jens Häussler, 
den stellvertretenden Bürgermeister Rainer Schwarz, Mitglieder des Gemeinderates, Polizeiposten- 
führer Ralf Geigle sowie Vertreter der Feuerwehr Ostelsheim begrüßen. 
 
 

Tagesordnung 
1. Begrüßung 
2. Ehrungen und Beförderungen 
3. Bericht des Kommandanten 
4. Bericht des Jugendwarts 
5. Bericht des Schriftführers 
6. Bericht des Kassenverwalters 
7. Bericht der Kassenprüfer 
8. Entlastung 
9. Verschiedenes, Wünsche und Anregungen 
 
 
 
Für 30 Jahre Feuerwehrdienst wurden Bernd Goller und Dieter Schwarz von Bürgermeister Häussler geehrt. 
 
Kommandant Jürgen Esslinger bedankte sich bei seinen langjährigen Kameraden und würdigte die besondere 
Leistung der geehrten Feuerwehrkameraden. 
 
Zum Hauptfeuerwehrmann wurden durch Kommandant Esslinger befördert: 
Manfred Kaiser, Ewald Böttinger, Heiko Böttinger 
 
Aus der Jugendfeuerwehr wurden Eiko Kugel und Robin Schilling in der aktiven Wehr begrüßt. 
 
Josef Schneller wurde altersbedingt aus der aktiven Wehr verabschiedet. Er wird zukünftig weiterhin der Altersabteilung 
angehören. 
 
Bedingt durch einen Umzug wurde auch Timo Kallauch verabschiedet. 
 
Michael Noller wurde zum bestandenen Leistungsabzeichen in Bronze beglückwünscht. 
 
In seinem Bericht ging Jürgen Esslinger verstärkt auf die Beschaffung einer Wärmebildkamera, sowie auf den Umbau der 
Umkleideräume für Jugendfeuerwehr und der Altersabteilung ein.  
 
Im Jahr 2007 waren 20 Einsätze zu bewältigen. Diese gliederten sich in einen Fehlalarm, 2 Verkehrsunfälle, 3 Ölunfälle, 
4 Brandalarme, 6 Einsätze mit Insekten und 4 sonstige Einsätze. In diesem Zusammenhang wurde erwähnt, dass sich 
die Investition in das neue Fahrzeug LF 20/16 schon im ersten Jahr bezahlt gemacht hat. 
 
Es folgten die Rechenschaftsberichte des stellvertretenden Jugendwart Wolfgang Noller, Schriftführer Benjamin Eisenhardt 
sowie Kassenverwalter Gerhard Marquardt. 
 
Nachdem Kassenprüfer Manfred Kaiser von einer einwandfreien Kassenprüfung berichten konnte, nahm Bürgermeister  
Jens Häussler die Entlastung der Verantwortlichen vor. 
 
Als Vertreter der Vereine sprach Gerhard Mörk die Grußworte an die Versammlung, er wünschte der Feuerwehr Gechingen 
alles Gute, viel Spaß am Übungsdienst und wenig Einsätze. 



Bürgermeister Jens Häussler sagte im Namen der Gemeindeverwaltung ein herzliches Dankeschön für die Arbeit der 
Feuerwehr im Jahr 2007, er wünschte allen Feuerwehrmännern, dass sie immer gesund von Übungsdiensten und Einsätzen  
nach Hause kommen. 
 
Die Versammlung konnte um 21:20 Uhr geschlossen werden. 
 
Nach dem offiziellen Teil der Versammlung ließ Reinhold Gehring das Feuerwehrjahr 2007 mit einer Bildershow nochmals 
Revue passieren. 
 
Alle Berichte, die in der Versammlung vorgetragen wurden, finden Sie unter Rückblick - Jahresberichte auf unserer 
Homepage. 
 
Benjamin Eisenhardt 
          -Schriftführer- 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


